	

	ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
о проведении отборочного тура 
Всероссийского конкурса
«Китайский язык – это мост»
среди младших школьников Иркутского консульского округа



Уважаемые коллеги!

17 мая 2022 года ЦКЯ «Институт Конфуция ИГУ» проводит региональный отборочный этап Всероссийского конкурса «Китайский язык – это мост» среди учащихся младших классов средних общеобразовательных учреждений Иркутского консульского округа
в дистанционном формате.

Цель конкурса

[bookmark: _GoBack]	        Отбор участников, представляющих Иркутский консульский округ на Всероссийском конкурсе школьников «Китайский язык – это мост» с последующим выбором команды для участия во Всемирном конкурсе по китайскому языку «第二届“汉语桥” 世界小学生中文秀».

Условия участия
 
      К участию в конкурсе допускаются школьники общеобразовательных учреждений Иркутской области, Забайкальского края, Республики Бурятия, Республики Хакасия, Республики Тыва в возрасте до 14 лет, которые не являются гражданами КНР, родились и выросли за пределами Китая. В конкурсе не могут принимать участие учащиеся, у которых родители (либо один из родителей) является носителем китайского языка, а также победители Всероссийского конкурса.
     Конкурс проводится в формате личного первенства.    


Содержание конкурса

Тема конкурса: “快乐中文”
Конкурс состоит из одного этапа:
Творческое выступление с китайской спецификой, в котором конкурсант показывает свои творческие способности: умение танцевать, петь, мастерство каллиграфии, боевые, цирковые навыки, ушу и т.п.  Фонограмма для исполнения песен должна быть представлена в режиме «минус один» (музыкальное сопровождение без голоса).  За фонограмму, не отвечающую данному требованию, снимаются баллы. Выступление обязательно должно быть связано с культурой Китая, содержать текстовую часть на китайском языке. Оригинальность художественного выступления поощряется. Продолжительность выступления -  от 2-х до 3-х минут, но не более 3-х минут. Выступление выполняется в режиме реального времени с использованием ресурсов онлайн платформы.
	 
 
Победители конкурса
      Победители конкурса определяются на итоговом заседании жюри по наибольшему числу набранных конкурсантами баллов. Для победителей установлены три призовых места.
      Жюри, по своему усмотрению, может дополнительно определить по одному призеру в номинациях: «Ораторское мастерство»; «Оригинальный номер»; «Артистизм», «Лучшая фонетика».
     Победители Конкурса  награждаются дипломами и памятными подарками. Участники, не занявшие призовые места, награждаются грамотами.  

Жюри конкурса
      Персональный состав жюри определяет Генеральное Консульство КНР в г. Иркутске по согласованию с организаторами. 

Порядок подачи заявок на участие

Заявки на участие в Конкурсе (Приложение 1) принимаются по электронной почте: irkongzi@gmail.com до 30 апреля 2022 года. К заявке необходимо прикрепить сканы первой страницы российского паспорта конкурсантов, согласие на обработку персональных данных.


Контактная информация

Справки по тел.:  8-902-5-697-349 (Светлана Валерьевна)
E-mail: irkongzi@gmail.com
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